
Тракторний самоскидний напiвпричіп ТСП-3т 

Тип прицепа: самоскид

Вантажопідйомність: 2,5 т.

Обʼєм: 2,6 м3

Опис : Тракторний самоскидний напiвпричіп ТСП-3т до тракторів від 34 к.с., габаритні

розміри (ДхШхВ) 4000х1890х1360 мм. вантажопідйомністю 2,5 т. та об'ємом 2,6 м³. Обʼєм

кузова становить 2,6 м³. Напівпричіп самоскидний ТСП-3т призначений для

транспортування сипучих вантажів, будівельних і с/г матеріалів, сміття і т.д.



Особливості тракторного самоскидного напiвпричепа ТСП-3т

•одновісний агрегат без ресор (ADR Італія)

•гальмівна система пневматична

•гідроциліндр Di Natale-Bertelli (Італія)

•механічна опора

•перекидання платформи, підйомна сила/тиск 160 МПа

•причіпне кільце вварне d - 30, 40 мм Scharmuller (Австрія)

•електросистема 12 V



Опис тракторного самоскидного напiвпричепа ТСП-3т

Тракторний самоскидний напівпричіп ТСП-3т — це універсальний і надійний

помічник для аграріїв, будівельників та комунальних служб, призначений для

транспортування сипучих вантажів, сільськогосподарської продукції, будівельних

матеріалів або відходів. Завдяки своїй компактності, простоті конструкції та

високій вантажопідйомності, він забезпечує ефективну і безпечну роботу в умовах

як відкритої місцевості, так і обмежених майданчиків.

Кузов напівпричепа має самоскидну конструкцію із заднім вивантаженням,

оснащену надійним гідроциліндром італійського виробництва Di Natale-Bertelli,

що розміщений під днищем для рівномірного підйому. Бокові борти легко

відкриваються, а задній — відкидний, що значно полегшує завантаження і

розвантаження матеріалів. Передній борт при цьому є стаціонарним і додає

жорсткості всій конструкції. Для підвищеної міцності кузов посилений

поперечними та поздовжніми профілями.

Шасі напівпричепа — одновісне, на базі нересорної європейської осі ADR,

розрахованої на навантаження до 3 тонн. Колеса оснащені шинами розміру

10.0/75-R15.3, що дозволяють безпечно пересуватися навіть на ґрунтових дорогах.

Причіпна система виконана у вигляді кільця Scharmüller (Австрія) діаметром 30

або 40 мм, що дозволяє агрегатувати напівпричіп із тракторами потужністю від 34

к.с. та вище. Гальмівна система — пневматична, як і у важкої сільгосптехніки, з

механічною опорною стійкою та стандартною 12-вольтовою електросистемою.

Напівпричіп має вантажопідйомність до 2,5 тонн при власній масі 800 кг і повній

масі 3,3 тонни. Внутрішній об’єм кузова становить 2,6 м³, а висота завантаження

— лише 820 мм, що особливо зручно при роботі з фронтальними

навантажувачами. Загальні габарити: довжина — 4000 мм, ширина — 1890 мм,

висота — 1360 мм.



ТСП-3т — це збалансоване рішення для тих, хто шукає простий, міцний і

продуктивний причіп для щоденної роботи. Його переваги — у витривалості,

простоті обслуговування та можливості адаптації під різні типи робіт і тракторів.

Це один із найпрактичніших і найекономічніших варіантів на ринку для середніх і

малих господарств.



Додаткові фото тракторного самоскидного напiвпричепа ТСП-3т





Технічі характеристики тракторного самоскидного напiвпричепа ТСП-3т

Параметр Значення

Тип виробу Тракторний самоскидний напівпричіп

Призначення
Перевезення сипучих матеріалів, 

сільгосппродукції, відходів

Тип розвантаження Заднє, гідравлічне

Гідроциліндр Di Natale-Bertelli (Італія)

Обʼєм кузова 2,6 м³

Вантажопідйомність 2500 кг

Повна маса 3300 кг

Власна маса 800 кг

Висота завантаження 820 мм

Тип шасі Одноосне, нересорне ADR

Тип шин 10.0/75-R15.3

Причіпний пристрій Кільце Scharmüller Ø30 або Ø40 мм

Гальмівна система Пневматична

Електросистема 12 В

Габаритна довжина 4000 мм

Габаритна ширина 1890 мм

Габаритна висота 1360 мм

Рекомендована потужність трактора Від 34 к.с.




